



PPMG

凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

A 章主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

“田字格”禁停新政可带来更好体验

11月12日起，南京新街口核心区域“田字格”上的12个路段实行全面禁停，所有车辆在这些路段“即上即下”都不行。实行首日，61辆车因违停面临罚款100记3分(详见今日快报A3版)。

新政实行之后，市民在理解和执行上会有一个“过渡期”。相信随着时间的推移，新街口核心区域路段的交通状况会大有改观，而违停车辆也会越来越少。

新街口核心区域的交通拥堵情况，人尽皆知。多年来，人们似乎已经“习惯”了新街口核心区域必有“拥堵时间”。但事实上，拥堵并非新街口核心区域的“标配”。该区域交通秩序上存在的问题，有不少是车

辆的任性停车、上下客造成的。通过科学决策，耐心治理，完全可以改善某个区域的交通秩序，为城市造福，为市民造福。

同时，这种主题突出、“斩立决”式的整治，也会触及一些个体的现实利益，进而令其感到不适应、不理解。出现这种情况并不奇怪，但既然是整治，那就没有特殊领域、特殊人群、特殊时段。24小时“不打烊”的执法，看似不近人情，其实是出于彻底解决老大难问题的必须。来自个体的“感受”，例如“夜间违停情况不严重”，未必精准，需

长时间得不到“休息”。这个时候，支路街巷的拥堵情况会加剧，影响出行，干扰市民生活。

支路街巷是为12个路段分担原有的压力。这也是其应有的“职责”，而如何能最大程度地减少拥堵和其他干扰，值得继续思索。

要从更高的层面去审视。

新政的推行是为了给所有人带来更好的体验，而不是相反。从这个意义上讲，支持新政，与新政保持积极的合作态势，才能获得多赢。

当然，在强力推行新政的同时，也有“观照”民间合理建议与呼声的必要。就现代快报记者调查了解到的情况而言，一些现象值得分析和应对。由于12个路段实行全面禁停，而支路街巷不在这个范围内，支路街巷的车流明显加大，负担加重。而且新政是24小时有效，所以这些支路街巷很有可能

跟着热词狂奔

乌龙通报

造句：闹乌龙，输入法“背锅”？

背景：安徽省教育厅近期印发的一份通报中，合肥财经职业学院原常务副院长马凤余被写作“马凤鸣”，安徽绿海商务职业学院原院长助理熊名文被写作“雄名文”。《通报》称，马凤鸣和合肥财院学生处处长杨雁南在学院会议上作出检讨，马凤鸣辞职、杨雁南被辞退；雄名文辞职。安徽省教育厅称，系工作人员误录。

奔客：山东评论人陈广江

熊名文被写作“雄名文”尚可拿拼音输入法卸责，马凤余被写作“马凤鸣”该如何解释？怎能在关键信息上犯低级错误？一出事就让输入法“背锅”？被通报的三人均表示，他们辞职与《通报》中的问题没有任何关系，而且之前压根就不知道存在上述《通报》。至于检讨一事，马凤余和杨雁南均否认。弄错“受处分人”名字，又被指通报信息不实，这下就尴尬了——这可不是输入法所能解释清楚的。相关部门必须给出一个明確无误、定纷止争的说法。

口水

#走着走着就“坑”了，想想很害怕

11月11日17时47分，甘肃兰州一人行道路面发生塌陷，路面大坑最宽处约3米，深约3米。一白衣女子掉进坑洞中，肋骨骨折两处，目前在医院进行治疗。市政部门回应称：附近系地铁施工点。对人行道的修复以及围挡，由兰州市轨道交通有限公司全权负责。

@网易河北省廊坊网友：想起了某地行人掉坑事件，有问责吗？

@网易辽宁省鞍山网友：羡慕你们，总是能找到理由。

@OY：头号玩家现实版？

@有态度网友：行人应该限行？
@寨主1988：地下空了，迟早有患呀。

@糊汤米酒3：走着走着就掉下去了，想想都觉得害怕。

@手机用户6922972289：据统计，2018年至今，兰州已发生10多起路面塌陷事故。这次离地铁近，终于找到背锅的了，离地铁远的地方又是什么原因呢？怎么离得远的地方塌陷，没听说谁全权负责？

@丫头子6751：吃瓜群众又要欣赏一出推诿扯皮的大戏了。

福彩专版

泰州彩民领走双色球607万

11月6日晚，双色球第2018130期开奖，当期全国开出17注一等奖，单注奖额为607万元，分别被江苏、北京、山西、黑龙江等地彩民中得。江苏省的1注一等奖被泰州靖江一位彩民朋友幸运中得。幸运站点是靖江市东兴镇南路15号，编号为32120603的福彩投注站，出票时间为11月5日12点21分46秒，中奖彩票是一张复制的4注8元的单式票，其中的第二注与当期的中奖号码完全一致，另外有2注号码蓝球一致，中得2注六等奖，获得奖金607万元。

在东北不忘买彩的老彩民

“我一年中大部分时间都在哈尔滨，感觉自己都快成东北人了！”泰州彩民王先生说起自己的经历。王先生是某公司东北办事处的负责人，一年中只有个把月的时间休假回家。

作为10年的老彩民，王先生走到哪里买到哪里。“上个月我在沈阳出差，还中了一次四等奖，那张票总共中了220元。”只要买双色球的他，前后中过两次四等奖，除了上个月在沈阳，就是五年前在哈尔滨中过一次，其他都是五、六等奖。

探亲假买彩遇大奖

王先生10月29日开始休探亲假，29日晚上回家，一觉醒来就直奔彩票销售站。“我凭感觉写了几组号码。”之后王先生忙于探亲访友，选了守号，也没有过多地关注号码。

开奖第二天中午，想着前一天买的彩票还没核对，就打开了江苏福彩微信公众号(jiangsfucai)的开奖公告。“我当时有点懵，号码怎么一模一样呢！”忽然，王先生意识到自己中了大奖，给一旁吃饭的老婆也核对了一遍，确认无误后，下午赶到南京捧走了大奖。

戒烟买彩希望好运常在

办理领奖手续的王先生透露了自己的一个小秘密，以前自己是个狂热的香烟爱好者，得了严重咽炎后，买香烟的钱于是改买了双色球。

听说正在进行的双色球10亿元大派奖活动和江苏省的配套活动，采用复式投注及胆拖投注方式购买双色球单张彩票金额满20元(含)以上彩票，除了有机会收获千万大奖，还可以参加省内每周一次的万元抽奖活动，王先生立刻有了兴致，他表示回去要尝试一下复式投注，希望好运常在。

驾校

中出过大奖 耐得住寂寞

——记苏州市32056047福彩站点销售员徐胜康

“以店为家，生活工作在一起。”苏州市吴江区横扇溪环路282号的32056047福彩专卖店店主徐胜康说。这个经营了整整十年的站点，八年前中出过1370万多元双色球大奖，这个中奖金额至今仍保持吴江第一的纪录。

八年前的巨奖他记忆犹新

徐胜康是横扇本地人，因为喜欢买彩票，和妻子一起投身福彩事业，成了福彩销售员。

2010年5月13日，徐胜康的站

点一下中了2注一等奖，总奖金达到13706568元，这不仅是吴江福彩史上的最高中奖金额，也刷新了苏州福彩中奖史上双色球个人中奖金额的最高纪录。

虽然大奖过去八年了，但徐胜康记忆犹新。“当时中奖彩民看电视直播知道自己中了，激动地给我打电话，我至今记得很清楚。”

“软硬兼施”是工作心得

怎样吸引彩民、服务好彩民、留住彩民？徐胜康的心得可以用“软硬

兼施”一词概括。硬是指硬件设施。宽敞整洁的专营店面，醒目的门头标识，舒适的沙发桌椅，可以查询彩票数据的上网设备等。软是指服务态度和销售技巧。

技能竞赛他一展身手

在苏州市第二届“我为福彩争光”销售员技能竞赛中，徐胜康从吴江200多名福彩销售员中脱颖而出进入全市复赛，并以复赛第一名的优异成绩闯入决赛，键盘“功夫”有目共睹。

苏彩

彩市万花筒

无锡彩民下班不忘购彩刮中“十二生肖”5万元奖金

近日，幸运彩民郑先生在投注站销售员的陪同下，前往无锡市福彩中心兑奖。原来，他刮中了刮刮乐“十二生肖”二等奖5万元。

郑先生在无锡市新吴区春城家园B区17-2号的32025219福彩投注站买福彩多年，双色球和刮刮乐称得上是他的最爱，也与销售员小顾成了关系不错的朋友。只要郑先生提前打声招呼，小顾必定等他下了夜班来买完彩票才打烊。

11月5日晚上10点，郑先生通过微信告知小顾，晚上10点半下班后将到他店里买张双色球，再刮几张刮刮乐。10点10分，当天最后一期快3开奖结果，站点里的彩民陆续离开了。小顾先把投注站打扫干净后，耐心地等待最后一位顾客郑先生的到来。10点刚过，郑先生出现在投注站，买了一张双色球彩票后，又买了10张“十二生肖”刮刮乐。“10张中只刮出了几个5元小奖，感觉不过瘾，再买10张。”郑先生在第二批的10张票中幸运刮出了二等奖5万元。“其中一张出现了三个相同的牛头图案，后面

的奖金金额是“¥50000元”！

“十二生肖”票面值5元，是一款既结合了传统元素又显得比较时尚的彩票。该彩票根据传统生肖概念进行十二张多票面设计，可爱的卡通形象清新亮丽，张张不同，而且刮开区图案为独创设计，与主题巧妙融合。同时还采用时下流行的三同图玩法，上手易玩，乐趣多多。共有7局游戏，中奖奖金兼中兼得，刮开覆盖膜，如果在同一局游戏中刮出3个相同的图符，即可获得该局游戏右方所对应的奖金。

福彩



中奖票样